



ОГРН 1227700388079 ИНН 9709082708 тел. +7 (499) 7 555 865  
109240, г. Москва, ул. Верхняя Радищевская, д. 3, стр. 2, ком. 04, 05, этаж 1 E-mail: [eaeu.lc@gmail.com](mailto:eaeu.lc@gmail.com)

**Консультанту отдела правового обеспечения  
международной экономической интеграции  
Министерства юстиции Российской Федерации  
Е.О. Бронякиной**

«03» мая 2024 г.

**Уважаемая Елизавета Олеговна !**

Разрешите поблагодарить Вас за активное участие в работе первой общей встречи участников Всемирного форума «Новая эпоха – новые пути» (Москва, 19 апреля 2024 г.), организованного Международной организацией евразийского сотрудничества, и кратко проинформировать Вас о ее основных итогах.

Центральной темой мероприятия стало Большое Евразийское партнерство – инициатива, способная объединить государства и интеграционные образования для равноправного и справедливого сотрудничества.

В первой масштабной встрече Всемирного форума приняли участие свыше 600 делегатов из 33 стран мира, среди которых: Россия, Китай, Беларусь, Индия, Армения, Казахстан, Киргизская Республика, Узбекистан, Молдавия, Королевство Бахрейн, Турция, Болгария, Венгрия, Грузия, Корея, Вьетнам, Исламская Республика Мавритания, Кот-д'Ивуар, Ангола, Буркина-Фасо, Монголия и многие другие. Активное участие в работе Форума приняли представители Евразийской экономической комиссии и Суда Евразийского экономического союза. С фото и видео материалами Форума Вы можете ознакомиться на сайте по ссылке: <https://forumnewera.org/>.

Заместитель Министра иностранных дел Российской Федерации Александр Панкин в своем приветственном обращении к участникам Форума, которое огласил Посол по особым поручениям МИД России Марат Бердыев, отметил: *«Полагаем весьма востребованным обсуждение тематики формирования БЕП в рамках работы Всемирного форума «Новая эпоха – новые пути» наряду с такими актуальными вопросами, как экономические аспекты евразийской интеграции, уважение традиционных ценностей и культурно-исторических особенностей государств и народов в качестве основы интеграции на пространстве Большой Евразии. Уверен, что это будет нашим общим вкладом в развитие взаимодействия на пространстве Большой Евразии и построение многополярной архитектуры мира».*

Приветственные слова участникам Всемирного форума также направили Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации Татьяна Москалькова и заместитель Министра экономического развития России Дмитрий Вольвач.

Участники пленарного заседания обсудили вопросы формирования новых инструментов многополярного мира, место Большого Евразийского партнерства (БЕП) в системе новой архитектуры мира, сопряжение БЕП и инициативы Китая «Один пояс – один путь» и другие вопросы.

После пленарного заседания участники Форума продолжили работу на тематических сессиях, которые были посвящены наиболее важным вопросам международного сотрудничества в сфере экономики, бизнеса, права и науки.

В рамках Всемирного форума состоялось подписание партнерских соглашений и вручение наград Международной организации евразийского сотрудничества «За вклад в развитие евразийской интеграции». Работа Форума получила широкое освещение в средствах массовой информации.

По итогам мероприятия организационным комитетом осуществляется сбор, анализ и подготовка предложений участников Всемирного форума относительно формирования Большого Евразийского партнерства, которые будут учтены в регулярной работе Форума, а также доведены до сведения заинтересованных официальных органов.

На площадке Всемирного форума созданы экспертные органы: Комитет по стратегическому развитию экономических связей и бизнеса, Евразийская ассоциация юристов, Комитет по научному и образовательному сотрудничеству. В ближайшее время планируется создание комитетов по культуре и спорту, а также по вопросам Севера и Арктики. Работа экспертных органов будет осуществляться на регулярной основе посредством видео-конференц-связи (ВКС), а также путем проведения выездных заседаний в форме совместного присутствия.

Приглашаем Вас вступить в члены одного из экспертных органов Всемирного форума «Новая эпоха – новые пути» для продолжения работы и сотрудничества на полях Форума в регулярном формате. Уверены, что такое сотрудничество будет взаимовыгодным и плодотворным. В случае заинтересованности Вам необходимо связаться с орг.комитетом Форума по электронной почте: [eaec.lc@gmail.com](mailto:eaec.lc@gmail.com).

Будем рады видеть Вас в 2025 году на следующей второй общей встрече участников Всемирного форума «Новая эпоха – новые пути». О дате и времени ее проведения мы сообщим Вам дополнительно.

**Президент МОЕС,  
Президент Всемирного форума  
«Новая эпоха – новые пути»**



**Д.В Стасюлис**